

国防部新闻发言人就近期涉军问题发布消息并答记者问

新华社电 国防部新闻发言人蒋斌24日就近期涉军问题发布消息并答记者问。

张又侠、刘振立涉嫌严重违纪违法被立案审查调查

中央政治局委员、中央军委副主席张又侠，中央军委委员、中央军委联合参谋部参谋长刘振立涉嫌严重违纪违法，经党中央研究，决定对张又侠、刘振立立案审查调查。

中国空军八一飞行表演队将参加第十届新加坡航展

1月底至2月上旬，中国空军八一飞行表演队将应邀参加第十届新加坡航展，歼-10系列飞机进行飞行表演。

依法进行兵役登记是独特而光荣的“成人礼”

在回答有关兵役登记的问题时，蒋斌表示，兵役法规定年满18周岁的男性公民都应当进行初次兵役登记，但进行兵役登记并不意味着一定要到军队服役。

蒋斌介绍，第一，组织开展兵役登记是为了掌握适龄公民服兵役能力状况，为军队征集高素质官兵奠定基础，兵役机关将综合考虑多方面因素严格筛查、择优遴选。第二，兵役登记主要由公民通过“全国征兵网”（<https://www.gfbzb.gov.cn/>）自主完成。如想要报名参军，在兵役登记时选择“继续进行本年度参军报名”，如暂时没有参军意愿，选择“仅兵役登记”。第三，相关法律法规对未按照要求进行兵役登记的法律责任作出了规定，各级人民政府兵役机关每年会同教育、公安等部门查验公民兵役登记凭证，督促落实登记工作，同时加强对公民兵役登记信息保密管理。

“国无防不立，民无兵不安。”蒋斌表示，依法进行兵役登记是每名适龄男性公民的法律义务，也是一份独特而光荣的“成人礼”。希望广大青年积极响应号召，履行好兵役登记义务，为建设巩固国防和强大军队贡献青春力量。

中国海军“丝路方舟”号医院船首次停靠乌拉圭

“丝路方舟”号医院船近日停靠乌拉圭蒙得维的亚港，对此，蒋斌介绍，这是中国海军舰艇首次停靠乌拉圭。为期4天的技术停靠期间，这艘满载友谊的“生命之舟”与乌方开展系列互动交流活动。

蒋斌表示，中国军队愿不断深化同拉美和加勒比国家军事交流合作，助力推进团结、发展、文明、和平、民心“五大工程”，为共建中拉命运共同体作出新贡献。

解放军报社论： 坚决打赢军队反腐败斗争 攻坚战持久战总体战

党中央决定，对张又侠、刘振立涉嫌严重违纪违法问题立案审查调查，再次表明党中央、中央军委惩治腐败无禁区、全覆盖、零容忍，涉及多少查多少、牵扯多深挖多深的鲜明态度；充分彰显我们党把反腐败斗争进行到底的如磐意志；郑重宣示不管是谁、不管职位多高，只要搞腐败就决不姑息的坚定立场。坚决查处张又侠、刘振立，是党和军队反腐败斗争取得的重大成果，是党和军队有决心、有力量的重要体现，对于打赢军队反腐败斗争攻坚战持久战总体战具有重要意义。全军官兵要坚决拥护党中央决定，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥，确保部队高度集中统一和纯洁巩固。

张又侠、刘振立身为党和军队的高级干部，却严重辜负党中央、中央军委信任重托，严重践踏破坏军委主席负责制，严重助长影响党对军队绝对领导、危害党的执政根基的政治和腐败问题，严重影响军委班子形象威信，严重冲击全军官兵团结奋进的政治思想基础，对军队政治建军、政治生态和战斗力建设造成极大破坏，对党、国家和军队造成极为恶劣影响。依纪依法查处张又侠、刘振立，必将进一步从政治上正本清源，从思想上肃毒除弊，从组织上去腐生肌，巩固深化政治整训成果，推动人民军队换羽重生，为强军事业发展注入强大动力。

腐败是党和国家事业发展进程中的拦路虎、绊脚石，反腐败是一场输不起也决不能输的重大斗争。党的十八大以来，在党中央、中央军委和习主席坚强领导下，全军部队坚持全面从严治党、全面从严治军，深入推进政治整训、正风肃纪反腐，坚持深挖彻查、除恶务尽，坚决查处军队高层腐败分子，着力消除政治隐患，党领导的人民军队在淬炼锻造、革弊鼎新中牢牢守住了根和魂。实践充分证明，人民军队越反腐就越坚强、越纯洁、越有战斗力，反腐越彻底就越有信心和底气实现建军一百年奋斗目标。

冰冻三尺非一日之寒，除三尺之冰也非一日之功。当前腐败问题集中查处不是越反越腐，而是越挖越深。历史大势浩浩

新华社北京1月24日电

CMG中国电视剧年度盛典首次出京到珠海举办

羊城晚报讯 记者龚卫锋报道：已举办三届、有“剧圈春晚”之称的CMG中国电视剧年度盛典，今年首次走出北京，将于1月27日在广东省珠海市举行。第四届盛典由中央广播电视台总台主办，是总台“央地协同”模式的重要实践，旨在通过“一盛典、多活动、全链条”的创新设计，深度融合影视文化与城市文旅，打造一场国家级的艺术盛会，共促中国电视剧产业高质量发展。

盛典期间，珠海将推出一系列免费惠民活动，让市民与游客共享艺术成果。1月27日，盛世国乐——CMG第

四届中国电视剧年度盛典珠海音乐会暨系列活动启动仪式将在珠海大剧院举行。音乐会分为“名著经典”“岁月留声”“乐绘山海”三大板块，蒋大为等艺术家将演绎《敢问路在何方》《滚滚长江东逝水》等经典影视金曲，重现《上海滩》《渴望》的时代记忆，并以《珠江人家》《青春之城》等新时代作品插曲描绘城市画卷。1月29日，电视剧大师课将在珠海市工人文化宫开讲，热播剧《沉默的荣耀》总编剧卢敏与《唐朝诡事录》导演、编剧郭靖宇将亲临现场，分享创作心得与幕后故事。此外，盛典之路、

剧组见面会、影视工作者走基层等活动也将同步开展。

中国电视剧年度盛典是由中央广播电视台总台主办的电视类奖项评选活动，创办于2023年1月14日，每年举办一届，通过颁发年度荣誉、发布行业趋势及实施专项计划，推动电视剧行业发展。前三届盛典均在北京举行，第四届盛典落地珠海，将进一步拓展影视创作座谈会等新环节，强化产业对话与前瞻思考，致力于构建资源聚合、价值共振的传播共同体，在湾区的山海之间书写中国电视剧的崭新未来。

革广泛深刻，新生事物层出不穷。“每当重大历史关头，我们党总是号召全党加强学习。”开班式上，习近平总书记提及“本领恐慌”的现象：“特别是一遇到复杂局面就束手无策、心里发慌。解决这个问题还是要靠学习。”

总书记要求，各级干部特别是领导干部要进一步加强学习，钻研党的创新理论，提高专业素养，增强实干本领。

一位来自东部地区的学员深有感触：“总书记的重要讲话，是一堂理论辅导课、形势教育课，也是一堂党性分析课，结合工作实际、结合岗位职责细学深思，更有利于想清楚、学明白‘十五五’时期经济社会发展的重大理论和实践问题。”

多向成功探索学习经验，多向人民群众学习智慧，才能在实践中增强现代化建设本领。

政绩观问题是一个根本性问题，关乎立党为公、执政为民。

习近平总书记再次强调：“正确政绩观要求我们坚持从实际出发、按规律办事，通过科学决策和苦干实干，创造经得起实践和历史检验、真正造福人民、得到群众公认的业绩。”

一位来自西部地区的学员在讨论中谈及自身的作为空间：“我们坚定不移实施扩大内需战略，同时加强和兄弟省份的对接和协同发展，着力打造内外协同的产业合作重要节点，把自身的区域性开放纳入国家向西开放的总体布局。”

发展与安全，怎样统筹兼顾？关于人工智能，在开班式上，习近平总书记指出：“科技革命中，人工智能、量子技术、生物技术等前沿技术集中涌现，其中人工智能最为引人瞩目，被认为是继蒸汽机、电力、互联网之后又一个划时代的重大技术变革。”

然而，人工智能等前沿技术一旦应用不当，将引发虚假信息、数据窃取等安全问题，甚至导致技术失控风险。对此，需要抓紧抓小、预判预防、审慎把握。

越是风高浪急，越要统筹好发展和安全两件大事。

党的十八大以来，习近平总书记反复强调牢固树立总体国家安全观。“党的十八大后的首次省部班上，我着重讲的就是安全。”

2013年，在新进中央委员会的委员、候补委员学习贯彻党的十八大精神研讨班上，习近平总书记警醒全党：“我们的事业越前进、越发展，新情况新问题就会越多，面临的风险和挑战就会越多，面对的不可预料的事情就会越多。我们必须增强忧患意识，做到居安思危。”

不谋万世者，不足谋一时。统筹发展与安全，蕴含着下“先手棋”、打“主动仗”的战略智慧。

经济和社会发展，如何相得益彰？

谈及对这个问题的认识，习近平总书记辩证阐明：“经济发展和社会发展相辅相成，不能一条腿长一条腿短。五年规划之所以叫国民经济和社会发展规划，道理正在于此。”

中国式现代化，民生为大。总书记强调要把发展经济和改善民生有机统一起来。

“制定经济发展政策同步嵌入改善民生的要求，制定民生政策同步考虑促进经济发展的效应，《建议》关于提高人民生活品质的目标和政策举措都是实打实的，要全面落实。”

重点群体的就业问题，灵活就业人员的参保问题，“老一小”的服务问题，尤其是学龄人口出现“排浪式”变化……热烈而务实的讨论中，学员们聚焦现实问题、着眼民生关切，进行深入交流、凝聚奋斗共识，一致表示要把思想认识转化为对工作的前瞻性谋划，把中央部署转化为推动工作的具体抓手，把学习成果转化到经济社会发展的实际成效。

大国之大、大国之重，千行百业、千头万绪。有这样几对关系的运筹，在研讨班上被频频提及。

“新”与“旧”的关系如何看待？“《建议》把建设现代化产业体系摆

当前，科技创新突飞猛进，社会变

彩票开奖公告栏

开奖时间：2026年1月24日

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布

快乐8 第2026024期

本期全国投注总额：111825334元

广东省投注额：10605154元(未计深圳市)

中奖号码

49 19 25 28 08 16 71 73 67 57

64 35 37 03 58 36 22 52 54 50

奖等 每注金额(元) 奖等 每注金额(元)

选十中十 0 选七中七 8500

选十中九 8000 选七中六 300

选十中八 720 选七中五 30

选十中七 80 选七中四 4

选十中六 5 选七全不中 2

选十中五 3 选六中六 2880

选十全不中 2 选六中五 30

选九中九 250000 选六中四 10

选九中八 2000 选六中三 3

选九中七 225 选五中五 1000

选九中六 22 选五中四 20

选九中五 5 选五中三 3

选九中四 3 选四中四 93

选九全不中 2 选四中三 5

选八中八 50000 选四中二 3

选八中七 800 选三中三 52

选八中六 80 选三中二 3

选八中五 10 选二中二 19

选八中四 3 选一中一 4.5

选八全不中 2

浮动奖奖金总计金额：109510788.05元。

固定奖奖金累计金额：28917995.20元。

本期兑奖截止日为2026年3月26日，逾期未兑视为弃奖。

3D 第2026024期

中奖号码

9 1 1

奖等 中奖注数(注) 单注中奖奖金(元)

单选 819 1040

组选3 811 346

组选6 0 173

1D 130 10

2D 25 104

通选1 0 470

通选2 13 21

包选三全中 0 693

包选三组中 0 173

包选六全中 0 606

包选六组中 0 86

和数11 78 15

本期销售量：3610898元；本期中奖总金额：1137709元；

奖金总额：25956202元。兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内，逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

超级大乐透 第26010期

前区号码

26 03 13 02 18

后区号码

02 09

本期中奖情况

奖级 中奖注数 单注奖金(元) 应派奖金合计(元)

基本 4 7802471 31209884

追加 2 6241976 12483952

基本 182 80971 14736722

追加 39 64776 2526264

三等奖 278 10000 2780000

四等奖 1107 3000 3321000

五等奖 21240 300 6372000

六等奖 37053 200 7410600

七等奖 44503 100 4450300

八等奖 953705 15 14305575

九等奖 9524500 5 47622500

合计 147218797

本期全国销售金额：336186076元。

751872266.32元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2026年3月26日，逾期作弃奖处理。

排列3 排列5 第26024期

排列3 2 6 8 3 2

排列5 2 6 8 3 2

全国销量